
   رياضي و آمار

  توان شش ضلعي تشكيل داد؟ نقطه چه تعداد مي 10نقطه وجود دارد. با اين  10روي محيط يك دايره  -1

1 (60  2 (360  3 (16  4 (210  

  مهره انتخاب كرد به شرطي كه حتماً شامل مهره سياه باشد؟ 4ه سياه، مهر 3مهره سفيد و  4توان از بين  به چند طريق مي - 2

1 (18  2 (16  3 (34  4 (35  

}از بين مجموعه - 3 , , , , }10 11 12 20Λ كه هر دو عدد زوج باشند چند عضو دارد؟ كنيم. پيشامد اين دو عدد به تصادف انتخاب مي  

1 (10  2 (15  3 (45  4 (6  

  كنيم. تعداد اعضاي فضاي نمونه كدام است؟(بدون تكرار ارقام) دف انتخاب مييك عدد سه رقمي را به تصا - 4

1 (504  2 (810  3 (648  4 (729  

Aباشند، پيشامد Sاي  سه پيشامد از فضاي نمونه Cو  A ،Bاگر  - 5 (B C) Υ كدام است؟  

1({x s | x A (x B x C)}       2({x s | x A (x B x C)}       

3({x s | x A (x B x C)}      4({x s | x A (x B x s)}       

  دهد؟ را به درستي نشان مي» رخ ندهد Cدهد، ولي  رخ مي Bو  A«قسمت هاشورخورده در كدام نمودار پيشامد  - 6

1 (  2 (  3 (  4 (  

  فضاي نمونه) S(گاه كدام گزينه صحيح است؟ صورت زير باشند، آن به Cو  A ،Bدر پرتاب يك تاس اگر پيشامدهاي  - 7

  Aپيشامد ظاهر شدن عدد زوج = 

  Bپيشامد ظاهر شدن عدد اول = 

  Cپيشامد ظاهر شدن عدد فرد = 

  ناسازگارند. Sو  B) پيشامدهاي 2    ناسازگارند. Cو  A) پيشامدهاي 1

  ناسازگارند. Bو  C) پيشامدهاي 4    سازگارند. Cو  A) پيشامدهاي 3

  تاس، فرد باشد، كدام است؟ درو عدد رو شده » رو«ها  كه حداكثر يكي از سكه ايندر پرتاب يك تاس و دو سكه، احتمال  - 8
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,هريك از اعداد - 9 , , ,1 2 3 25Λ  5، احتمـال اينكـه عـدد فـرد و بـر      ها بيـرون آوريـم   ده است. اگر يك گوي از آنگوي نوشته ش 25بر روي 

  ؟پذير باشد، كدام است بخش
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هـاي سـالم از تعـداد     كه تعداد سـيب  داريم. احتمال اين طور تصادف برمي سيب به 3دار است،  سيب لكه 5سيب سالم و  12اي كه شامل  از جعبه -10
  تر باشد كدام است؟ دار بيش هاي لكه سيب
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  نفر در يك ماه سال به دنيا آمده باشند، كدام است؟ 2كه حداقل  نفره، احتمال اين 4در يك خانواده  - 11
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1برابراگر نسبت احتمال برنده شدن شخصي در يك مسابقه به برنده نشدنش  -12

5
  شود؟ باشد، با چه احتمالي اين شخص در اين مسابقه برنده مي 
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  مناسب است؟» آموزان پايه دوازدهم يك استان رس رياضي دانشهاي د نمره«ها براي بررسي  كدام روش گردآوري داده -13

 ) مشاهده4  ها ) دادگان3  نامه ) پرسش2  ) مصاحبه1

 

 

  



  ؟نيستصحيح » آماره نمونه«و » پارامتر جامعه«كدام گزينه در مورد   -14

  باشد. مي اي خاص از جامعه و نمونه است كننده جنبه اي عددي كه توصيف ) پارامتر جامعه و آماره نمونه مشخصه1

  اند. ) پارامتر جامعه و آماره نمونه همواره ثابت2

  آيد. دست مي هاي نمونه به ) آماره نمونه از داده3

  هاي كل جامعه در اختيار باشد، قابل محاسبه است. كه داده ) پارامتر جامعه درصورتي4

  كدام است؟» رنگ چشم افراد«گيري  نوع متغير و مقياس اندازه - 15

  ) كيفي ـ اسمي4  ) كيفي ـ ترتيبي3  ) كمي ـ نسبتي2  اي ) كمي ـ فاصله1

,هاي ميانگين داده -16 , , , ,15 95 11 20 17   با حذف داده دورافتاده كدام است؟ 12

1 (75  2 (45  3 (31  4 (15  

  صورت زير است. ميانه اين نمرات كدام است؟ آموز به دانش 16در يك امتحان رياضي نمرات  -17

, , , , , , , , , , , , , , ,20 10 13 15 15 18 19 18 4 19 5 6 5 9 11 19  

1 (13  2 (14  3 (15  4 (11  

  گيرند؟ ها در كدام فاصله قرار مي درصد داده 96است. تقريباً  25و  145ترتيب  هاي يك جامعه به ميانگين و واريانس داده - 18

1(( , )135 155  2(( , )130 160  3(( , )140 150  4(( , )145 165  

  دهد. دامنه تغييرات كدام است؟ هاي زير قيمت كالايي را در بازار برحسب هزار ريال نشان مي داده -19

, , , , , , , , , ,8 13 9 12 10 11 12 9 10 11 10  

1 (3  2 (2  3 (5  4 (4  

  است؟ نادرستباشد. كدام گزينه  مي 17و چارك سوم برابر  7آموزان برابر  در يك كلاس دوازدهم، چارك اول نمره رياضي دانش - 20

  باشد. مي 10) دامنه ميان چاركي برابر 2  است. 7تر از  شان كم آموزان نمره درصد دانش 75تقريباً ) 1

 است. 17و  7شان بين  آموزان نمره درصد دانش 50) تقريباً 4  است. 17تر از  شان بيش آموزان نمره درصد دانش 25) تقريباً 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


